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Nakon Slovenije, Makedonije i Hrvatske, u još jednoj državi iz regije spašeni krznaši 



- S 1. 1. 2019. godine stupila na snagu zabrana uzgoja nakon 10 godina prijelaznog razdoblja

Nakon predugih 10 godina prijelaznog razdoblja konačno je i u Srbiji stupila na snagu zabrana uzgoja životinja radi krzna! Zakonom o dobrobiti životinja još 2009. godine zabranjeno je „držanje, reprodukcija, uvoz, izvoz i lišavanje života životinje isključivo radi proizvodnje krzna i kože” na radost velike većine javnosti i udruga koje su brojnim kampanjama i javnim akcijama radili na tome da i Srbija bude zemlja u kojoj se nijedna životinja neće ubijati radi krzna. Kazne za nepoštovanje zabrane uzgoja krznaša iznose od 100.000 do 1.000.000 dinara.

Iz srpske udruge Sloboda za životinje ne skrivaju oduševljenje i sreću: „Smatramo da je uvođenje i provođenje zabrane uzgoja radi krzna velik korak za ostvarivanje prava životinja i pravno oslobođenje velike grupe životinja, što je svakako tendencija 21. stoljeća. Jako okrutan i nepotreban način eksploatacije i životinja i prirode i u Srbiji je od danas ilegalan. Ovom prilikom zahvaljujemo svima koji su dosad na bilo koji način podržavali kampanju ‘Za Srbiju bez krzna’. Svi vi pridonijeli ste tome da sačuvamo jednu jako dobru i naprednu zakonsku odredbu spasivši time velik broj života.”

Činčile su jedina vrsta koja se u Srbiji uzgajala radi dobivanja krzna, a godišnje je ubijano oko 12 000 ovih plahih i inteligentnih životinja koje su izvozili u Mađarsku. Velik dio uzgajivača tijekom prijelaznog razdoblja zatvorio je svoje farme i prenamijenio svoje poslovanje poštujući doneseni Zakon. No za vrijeme prijelaznog razdoblja neki od njih pokušali su srušiti zabranu s ciljem da otvore vrata uzgoju kuna koje su htjeli premjestiti iz država u kojima je zabrana već stupila na snagu, na što se srpska javnost zgrozila. Uz pomoć udruga za zaštitu životinja i uz podršku 40 udruga civilnoga društva koje su glasno rekle NE nepoštovanju Zakona, okrutnosti prema životinjama i zagađenju okoliša, naposljetku su u potpunosti okončani mučan uzgoj i smrt životinja radi deranja njihova krzna.

„Zauvijek smo se riješili logora smrti u kojima se životinje drže u minijaturnim kavezima, guše plinom, ubijaju genitalnim strujnim udarom, a zatim deru i izvoze kako bi se nemoralna elita mogla hvaliti skupocjenim bundama, okovratnicima i šubarama. Srbiju više neće trovati i zagađivati kemikalijama i leševima”, dodaju iz Slobode za životinje.

Lijepe vijesti stižu i iz Hrvatske. Naime, danas se obilježavaju pune dvije godine otkako je u Hrvatskoj stupila na snagu zabrana uzgoja životinja radi krzna. Neki uzgajivači nakon zabrane ustupili su svoje činčile na udomljavanje udruzi Prijatelji životinja, a dirljive fotografije i videa udomljenih životinja koje danas uživaju u svojim domovima mogu se vidjeti OVDJE.

U Europi, zabrana uzgoja životinja radi krzna postoji i primjenjuje se, osim u Hrvatskoj, i u Velikoj Britaniji, Austriji, Makedoniji, Sloveniji, Belgiji, Njemačkoj, Švedskoj i Luksemburgu. Propisane zabrane s prijelaznim razdobljima postoje u Nizozemskoj, Češkoj, Norveškoj i Danskoj. U Španjolskoj je zabranjeno otvaranje farmi krznaša iz ekoloških razloga. Švicarka nema formalnu zabranu, ali ima iznimno stroge propise koji ne dopuštaju uzgoj.

Iz udruge Prijatelji životinja čestitaju udrugama iz Srbije na zatvaranju poglavlja života kojega će se svi jednog dana sramiti te na ostvarenju velike pobjede kako za životinje tako i za ljude.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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